

市无偿献血社会实践基地揭牌

深圳捐献造血干细胞人数全国最多

深圳晚报讯(记者 周倩 通讯员 孙静)6月14日是世界献血者日。昨日,市政府副秘书长刘佳晨带队前往华强北捐血站、现代之窗捐血站和招募亭慰问无偿献血者和志愿工作者,向无偿献血者赠送鲜花,并为市无偿献血社会实践基地揭牌。记者了解到,截至今年5月,深圳造血干细胞志愿捐献者资料库入库志愿者数达3.7万人,已有225人捐献了造血干细胞。

当天,华强北捐血站和现代之窗捐血站坐满了正在献血的志愿者们,刘佳晨为献血者送上鲜花并向他们致以节日的问候。同时,深圳市无偿献血社会实践基地在现代之窗捐血站和招募亭正式启用,基地

将更好地引导各级学生参加无偿献血宣传招募等社会实践活动。

据介绍,深圳从1993年5月开始推行无偿献血,至今全市共有338.2万人次参加无偿献血,捐血676.4吨,救治伤病者112.7万人次。1998年10月,深圳就实现了无偿献血100%满足临床用血的目标。到2003年,深圳还实现了献血工作的“三个转移”,即一次献血200毫升向400毫升转移;献全血向献机采成分血转移;献血向献造血干细胞转移。目前400毫升采集率达到70%,临床使用的机采成分血于2004年实现了100%由无偿献血满足。

在捐献造血干细胞方面,深圳造血干细胞志愿捐献者资料库入库

志愿者数达3.7万人,已有225人捐献了造血干细胞,分别救治美国、新加坡、韩国及北京、上海、天津、武汉、香港等地的白血病患者。深圳造血干细胞志愿捐献者的总人数占广东省捐献总人数的40%,也是我国成功捐献造血干细胞人数最多的城市之一。

当天,广东省汽车租赁行业协会也携手市血液中心组织了集体献血活动,据统计,共有15家协会成员单位的150多员工参与了本次无偿献血活动。通过此次爱心活动,展现了协会各成员单位的奉献精神,并希望借此带动各企业和社会一起加入到公益活动中去,增强员工的荣誉感和自豪感。

相关新闻

平湖广场移动献血屋启用

昨日龙岗区举行第八届无偿献血表彰大会暨平湖献血屋启用系列活动。活动中,现场与献血志愿者代表、受血者代表、集体献血单位代表、医学专家代表等进行了互动,共同分享了他们参与无偿献血或志愿活动的体验和感受。

据了解,自2001年龙岗区开展无偿献血工作以来,至今已有21万名爱心人士化身“救命英雄”无偿献血。2016年,龙岗区共有1.6万人次参与无偿献血,血液100%来源

于自愿无偿献血。

继2013年龙岗区首个移动献血屋双龙天虹广场献血屋投入使用后,平湖广场移动献血屋也昨日正式启用。40平方米的移动献血屋“麻雀虽小五脏俱全”,小小房间有休息区、征询区、初筛区、采血区。据龙岗区中心血站负责人介绍,移动献血屋的设计和器材都是经过层层把关过的,符合采血标准。爱心献血屋的献血开放时间安排在每周四。(黄楠 龙大卫)

电瓶车藏17千克金砖被查

深圳晚报讯(记者 许娇蛟 通讯员 朱标)近日,记者从深圳海关隶属沙头角海关获悉,该关近日在“中英街”旅检渠道查获一起电动车夹藏走私黄金出境案件,共查获金砖17块,共17千克。

6月12日12时许,刚接班不久的关员在对进入“中英街”的人员进行抽查时,发现1名骑着电动车意欲入镇的中年男子目光躲闪、神色紧张,便示意其停车接受检查。

谁知,该男子听到后不仅没有停车,反而加快了步伐。见此情形,现场关员立即拉住电动车并责令其接受检查。该男子见状脸色大变,继而弃车逃跑。现场关员在追赶了



▲电动车夹藏黄金走私出境。

深圳海关供图

百余米后成功将该男子带回并进行检查。经检查,在该男子所推电动车的电池盒内发现了3包用报纸紧

紧包裹着的17块金砖,共计17千克。目前,该案件已移交缉私部门作进一步处理。

坪地一五金加工厂非法生产名表配件被查

深圳晚报讯(记者 陈章琦 通讯员 罗潇)近日,根据群众举报,坪地辖区某老厂房内一家五金加工厂大量生产TISSOT、RADO等品牌表面,怀疑这家工厂有假冒注册商标的行为。坪地警方立即联合龙岗市场监督管理局前往调查,现场查处一涉嫌非法生产名表表面的五金加工厂,执法人员现场查获带有RADO、CHANEL、TISSOT等名表标识的表面3.43万个。

经调查,该工厂虽然有营业执照,却无法提供上述品牌授权及委托加工合同等资料,涉嫌侵犯他人知识产权。目前,该工厂生产主管肖某因涉嫌非法制造注册商标标识罪被公安机关刑事拘留,案件还在进一步侦查中。

据生产主管肖某交代,该五金加工厂成立于2010年,主要制作手表表面,因为经营不善,导致工厂生产期间一直在赔钱。为扭转局面,赢得商机,从2016年底开始,该工厂开始偷偷接高仿手表表面的订单,还特意选址在一些破旧厂房躲避检查。

却没想到,“好景不长”,刚盈利不久就被执法机关查处,当场查获名表表面3.45万个,市面上卖上万元的名牌手表,这里生产的表面竟只要三四元一个,便宜的六七角钱一个。目前,该工厂生产主管肖某因涉嫌非法制造注册商标标识罪被公安机关刑事拘留,案件还在进一步侦查中。

深圳供电局一年累计帮客户节电0.92亿度

深圳晚报讯(记者 赖丽思 通讯员 刘畅)6月11日至6月17日为2017年全国节能宣传周。6月14日,记者从深圳供电局获悉:该局围绕今年节能宣传周“节能有我 绿色共享”这一主题,与市民亲密互动,深入企业、社区、学校,开展电力科普知识宣

传,倡导科学消费、绿色消费、低碳生活,让每一度电发挥更大的效益。

该局相关负责人表示,为助力美丽深圳低碳发展,落实南方电网公司“十三五”节能减排发展战略,深圳供电局主动承担社会责任,积极参与深圳碳排放权交易

试点工作,深入开展企业办公节能,并通过节能诊断等服务携手客户节约用电。去年,该局共为200家客户提供节能潜力分析服务,并为节能潜力较大的33家客户提供能效深度诊断服务,累计节约电量0.92亿千瓦时,折合标煤3.68万吨。

纳税人所盼 税务人所向

鹏城国税伴你行 简并增值税税率政策常见问题

为进一步贯彻落实减税减负政策和进一步完善税制,国家出台了关于简并增值税税率的政策文件。关于新政策,不少企业会有或多或少疑问,本期内容准备了关于简并增值税税率的常见问题,为您答疑解惑。

一、简并增值税税率政策的执行时间是什么?

答:自2017年7月1日起,简并增值税税率结构,取消13%的增值税税率。

二、取消13%增值税税率的应税项目范围是什么?

答:纳税人销售或者进口下列货物,取消13%的增值税税率,税率

为11%:农产品(含粮食)、自来水、暖气、石油液化气、天然气、食用植物油、冷气、热水、煤气、居民用煤炭制品、食用盐、农机、饲料、农药、农膜、化肥、沼气、二甲醚、图书、报纸、杂志、音像制品、电子出版物。

三、自2017年7月1日起,纳税人购进农产品应如何计算可抵扣的进项税额?

答:(一)纳税人购进农产品,取得一般纳税人开具的增值税专用发票或海关进口增值税专用缴款书的,以增值税专用发票或海关进口增值税专用缴款书上注明的增值税额为进项税额;从按照简易计税方法依照3%征收率计算缴纳增值税

的小规模纳税人取得增值税专用发票的,以增值税专用发票上注明的金额和11%的扣除率计算进项税额;取得(开具)农产品销售发票或收购发票的,以农产品销售发票或收购发票上注明的农产品买价和11%的扣除率计算进项税额。

(二)营业税改征增值税试点期间,纳税人购进用于生产销售或委托受托加工17%税率货物的农产品维持原扣除力度不变,也就是该种情况仍然按照13%的扣除率扣除。

四、2017年7月1日后,可以抵扣的农产品销售发票是指哪种发票?

答:《中华人民共和国增值税暂行条例》第八条第二款第(三)项和财税[2017]37号所称销售发票,是指农业生产者销售自产农产品适用免征增值税政策而开具的普通发票。

五、纳税人从零售环节购进适用免征增值税政策的蔬菜而取得的

普通发票,是否可以作为计算抵扣进项税额的凭证?

答:不可以,纳税人从批发、零售环节购进适用免征增值税政策的蔬菜、部分鲜活肉蛋而取得的普通发票,不得作为计算抵扣进项税额的凭证。(许娇蛟)

扫码办税更方便



深圳国税 纳税服务微信



深圳国税 移动客户端IOS版



深圳国税 微博新浪



深圳国税 移动客户端安卓版

深圳国税网址:www.szqgs.gov.cn
深圳国税纳税服务热线:12366-1